

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyöngyössolymos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. október 20-án, 8 óra 00 perc** kezdettel összehívott rendkívüli nyílt testületi üléséről.

Az ülés helye: Gyöngyössolymos Községi Önkormányzat tárgyaló terme
3231 Gyöngyössolymos, Szabadság út 139.

Az ülés kezdete: 8 óra 10 perc

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉN HOZOTT DÖNTÉSEK

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK

-

ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATOK

-

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉN JELEN VANNAK:

Asztalos Miklós	polgármester
dr. Füleki Tibor	önkormányzati képviselő
Babiczki László	önkormányzati képviselő
dr. Behan Anett Éva	jegyző
Tuza Tünde	jegyzőkönyvvezető
lakosság	csatolva a jelenléti ív

NAPIRENDEK:

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET NYILVÁNOS ÜLÉSÉRE

1.	Solymosért Nonprofit Kft. 2021. és 2022. évi beszámolójának tárgyalása <u>Előterjesztő:</u> Asztalos Miklós Polgármester
2.	Tájékoztató az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről – szóbeli előterjesztés <u>Előterjesztő:</u> Asztalos Miklós Polgármester

Asztalos Miklós polgármester: Köszönti a jelenlévőket. Ismerteti, hogy az írásos előterjesztés kiküldésre került. Jegyzőkönyvvezetéssel megbízza Tuza Tündét. Megállapítja, hogy az ülés határozatképtelen, mert polgármesteren kívül 2 képviselő van jelen. Tájékoztítja a jelenlévőket, hogy több képviselő is jelezte az előző nap folyamán, hogy nem tud részt venni a képviselő-testületi ülésen más elfoglaltság miatt. Hozzáteszi, hogy nagyon fontos ügyekről lett volna szó a mai ülésen. A kft. sorsáról kellett volna dönteni. Elmondja, hogy az, hogy a képviselők későn kaptak adatot az nem igaz. Ha ez így folytatódik, s nem lesznek elfogadva a 2021. és 2022. évi gazdasági beszámolói a kft-nek, akkor a kft. ügyében a jelenleg zajló végelszámolás felszámolásba fog átmenni. Jelzi, hogy a 2. napirendi pont az önkormányzat

penzügyi helyzetére vonatkozik. Szerette volna a mai napon, ha tisztázásra kerül az önkormányzat pénzügyi helyzete, mivel olyan pletykák keringenek a településen, hogy az önkormányzat csődben van és fizetésképtelen.

dr. Behan Anett Éva jegyző: Ismerteti, hogy az önkormányzat előző napi teljes folyószámla egyenlege több, mint 56 millió Ft. Jelenleg az önkormányzat tizenhétmillió Ft-ban tervezi meghatározni a költségvetés tartalékát. A folyószámlán lévő összeg több forrásból jön össze, adóbevételekből, normatívákból. stb. Hozzáteszi, hogy nem érti, hogy miért kell olyan dolgokat terjeszteni, ami nem fedi a valóságot. Látható a kiküldött előterjesztésből, hogy a működés többbe kerül, mint a felhalmozás, de ennek forrása biztosított az idei évi költségvetésben.

Papp Lajos végelszámoló: Azzal a kérdéssel fordul a jelenlevőkhöz, hogy nem lehet kinyomozni azt, aki azt terjeszti, hogy csődbe van az önkormányzat.

Asztalos Miklós polgármester: Válaszol akképpen, hogy nem lehet mivel, szájhagyomány útján terjed a településen.

dr. Behan Anett Éva jegyző: Azzal a kiegészítéssel él, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzete ugyan most rendben van, de ha a kft. végelszámolása átmegy felszámolásba, akkor az súlyos anyagi veszteséggel járhat. Például a felszámolás során a konyhai eszközöket, kisteherautót a felszámoló értékesítheti. Akkor konyha tovább nem tud működni, a helyben főzés és étkeztetés nem lesz megoldható. Az étkeztést a településen, legyen az szociális, óvoda bölcsőde, külső helyről kell megoldani. Ami nem biztos, hogy jó lesz. A dolgozók nem tudnak tovább dolgozni a konyhán, munkanélküliek lesznek.

Papp Lajos végelszámoló: Tájékoztatja a jelenlevőket, hogy az az információja, hogy jövő héten megszavazásra kerül a kft. 2021-2022. évi beszámolója, ha lesz rendes testületi ülés tartva október 25-én.

dr. Behan Anett Éva jegyző: Azzal a kiegészítéssel él, hogy október 25-i ülésen is ugyan ezek az előterjesztések fognak a napirendi pontokhoz kiküldésre kerülni. A többi napirend kapcsán bár ma kiküldik az előterjesztéseket, félő, hogy az nem fog megfelelni néhány képviselő számára. Elmondja, hogy ilyen hozzáállás mellett nem látja garanciát arra, hogy elfogadásra kerüljön a kft. beszámolója.

Asztalos Miklós polgármester: Hozzáteszi, hogy a testületen belül két ember irányít, hogy mikor mi legyen megszavazva mi kerüljön elfogadásra. Nagyon sajnálja ezt a tényét Köszöni az észrevételeket.

Több hozzászólás nem révén a Polgármester az ülést 8 óra 20 perckor bezárja.

kmf

Asztalos Miklós
polgármester



Tuza Tünde

jegyzőkönnyvezető

dr. Behan Anett Éva
jegyző

